

VERESEGYHÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

GAZDASÁGI PROGRAMJA

2014- 2019.



V ERESEGYHÁZ
2015.

I. BEVEZETŐ

I./1. A program készítésének jogi háttere:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a az önkormányzatok gazdasági programjával kapcsolatban a következőket írja elő:

„(1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit **gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti**, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza **mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat**, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.”

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízatásának időtartamára (2014-2019), a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény fenti előírásai alapján, építve a képviselő-testület korábbi években elfogadott Veresegyház kistérség területfejlesztési stratégiájára, Veresegyház város fenntartható fejlődésének programjára és Veresegyház város esélyegyenlőségi programjára alkotja meg a következő ciklus gazdasági programját. A feladatok meghatározásánál figyelemmel van az előző, 2010-2014-es gazdasági program áthúzódó célkitűzéseire, az ÁSZ 2011. évi (utóellenőrzéssel 2014. évben lezárult) ellenőrzésének javaslatára elkészített reorganizációs programban meghatározottakra, valamint az elmúlt évek városfejlesztési eredményeire és a választási ígéretekre.

A képviselő-testület gondoskodik arról, hogy a későbbiekben kidolgozásra kerülő koncepciók (vagyonhasznosítási, energetikai, sport, stb.) összhangban legyenek a jelen gazdasági programmal.

I./2. A gazdasági program elkészítését befolyásoló tényezők

A 2012/2013. években megvalósuló átfogó közigazgatási reform alaposan megváltoztatta az önkormányzati feladatrendszert és tevékenységet. 2012. májusában állami kezelésbe került a Misszió Egészségügyi Központ. 2013-ban megváltozott a Kistérségi intézmények működése, az Idősek Otthona visszakerült önkormányzati kezelésbe. Ugyancsak 2013-ban kialakultak a járások és a kormányhivatalok, amelyek jónéhány önkormányzati feladat megszűnésével illetve átadásával (okmányiroda, építéshatóság, gyámhatóság, egyes szociális feladatok), és újabb önkormányzati feladatok leosztásával jártak együtt. Ugyanekkor történt meg az oktatási intézmények állami fenntartásba adása, az önkormányzati működtetés megtartása mellett. Mindemellett változtak a finanszírozási, nyilvántartási, könyvelési, jelentési kötelezettségek formái is. Ezek a szervezési feladatok rendkívül sok időt és energiát vontak el az „alkotó” munkától.

A 2014-2020-as uniós pályázati ciklushoz alkalmazkodva a kormány települések, térségek felzárkóztatására fókuszáló rendező elv szerint osztja el a forrásokat és teremt pályázati lehetőségeket. A felzárkóztató pályázatok nem érintik településünket. Ezt támasztja alá a 2014-2020. évekre vonatkozó **Pest Megyei Területfejlesztési Program** is, amely a térségek **besorolását** a következők szerint jelöli meg:

*„A megyén belül megtalálhatóak olyan magasan fejlett központok is, mint a Budaörsi kistérség, mely az ország „leggazdagabb” kistérsége az egy főre jutó jövedelem tekintetében. Továbbá **országos jelentőséggel bíró pólusképző térségek** is jelen vannak (Gödöllő – **Veresegyház**, Érd - Százhalombatta), **ahol a népesség, a gazdasági erő és az innovációs teljesítmény együttesen meghaladja számos magyar nagyváros hasonló mutatóit.** A Pest Megyei Területfejlesztési Konceptióban több pólustérséget is kijelöltünk, melyek élenjárnak bizonyos szegmensek terén. - Logisztikai zóna: Érd, Százhalombatta, Szigetszentmiklós, Gyál, Dunakeszi, Fót, Kistarcsa, Dabas, - Kiemelt gazdasági-logisztikai zóna: Vecsés, Gyömrő, Üllő, Pécel, - **High-tech versenyképességi innovációs pólus: Veresegyház, Gödöllő**, - Innovációs zóna: Budaörs.”*

A gazdasági program pénzügyi eszközeinek számbavételekor - a fentiek alapján – a 2010. évi időszakhoz képest csökkenő pályázati lehetőséggel számolhatunk.

II. A program alapelvei

A 2014. október 12-én megválasztott Képviselő-testület alapvető célja, hogy biztosítsa a város magas fokú működőképességét, az önkormányzat kötelező és önként vállalt közfeladatainak jelenlegi színvonalon történő ellátását, az intézmények zavartalan működését.

Fentiekkel kapcsolatban megvizsgálja az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok működésének racionalizálási lehetőségeit a költséghatékonyabb közszolgáltatás biztosítása érdekében.

Az önkormányzati vagyon hasznosítása során elsődleges cél a hosszú távú, folyamatos bevétel biztosítása (lakbérek, bérleti és üzemeltetési díjak, ingatlanértékesítés stb.). Az ingatlanok értékesítése nem vezethet a vagyon csökkenéséhez, a vagyon feléléséhez, helyükbe új értéket kell teremteni.

Fejlesztéseit a kistérségi területfejlesztéssel összhangban, - az ide tartozó településeket segítve - a múlt értékeinek megőrzése mellett hajtja végre, törekszik a környezetbarát és energia-hatékony megoldások kiválasztására.

Minden pályázati lehetőséget kihasznál, hogy fejlesztési céljait maradéktalanul elérje.

Mindent megtesz a helyi vállalkozások bővítése és élénkítése, a munkanélküliség alacsony szinten tartása (jelenleg 1 %), a civil szervezetek közéleti szerepének támogatása, tevékenységük ösztönzése érdekében.

A fenti célok maradéktalan megvalósítása biztosíthatja csak egy biztos anyagi háttérrel rendelkező, döntően saját forrásaira támaszkodó város működőképességét.

III. Általános helyzetértékelés

III./1. A város általános bemutatása

Veresegyház a fővárostól mintegy 20 kilométerre található, a Budapest – Gödöllő – Vác alkotta háromszögben, az M3-as és az M2-es autópályák között. A személyautó mellett vonat és buszközlekedés teszi lehetővé a környező városok, valamint a szomszédos települések gyors és kiszámítható elérését.

A település 1999. július 1-én nyerte el a városi rangot, 2004. január 1-től tölti be a kistérség központi szerepét. 2013. június 30-ával a kistérségek új típusú

önkormányzati társulássá alakultak át, költségvetésük önálló fejezetként beépült Veresegyház önkormányzat költségvetésbe.

A településen élők száma évek óta dinamikusán növekszik. A város lakossága jelenleg meghaladja a 18 ezer főt, amelyből a 18 év alattiak száma 4500 fő. A város átlagéletkora 36 év. Az elmúlt 20 évben a lakosság száma megháromszorozódott. A település kedvelt hely a városokból – elsősorban Budapestről – kiköltözők számára.

Veresegyház bemutatásakor feltétlenül megemlítendő a város tórendszere, medvemenhelye, valamint termálvize, mint turisztikai vonzerő.

III./2. Gazdasági és infrastrukturális helyzetkép

A város fejlődésének motorja a rendkívül gyors gazdaságfejlődés. Az elmúlt tíz évben közel 400 egyéni és társas vállalkozás telepedett meg Veresegyházon, amelyek nagymértékben hozzájárultak a foglalkoztatás növeléséhez, és az iparüzési adó révén jelentős bevételt biztosítottak az önkormányzatnak.

Az infrastrukturális ellátás teljeskörű. Mindenütt van közvilágítás, villany-, víz-, gáz-, szennyvízcsatorna- és telefonhálózat, a szükséges helyeken belvíz elvezető csatorna, stb. A város utjainak 95 %-a aszfaltozott, és ez folyamatosan bővül.

A település önkormányzata művelődési házat, könyvtárat, szociális otthont, bölcsődét, óvodát – mely hat tagóvodát foglal magában -, általános iskolát, alapfokú művészetoktatási intézményt, valamint esti tagozatos gimnáziumot tartott fenn. (A köznevelési intézmények államosítása 2013. január 1-vel megtörtént, az esti gimnázium a római katolikus egyház működtetésébe került). Ezekon kívül egy egyházi és két alapítványi fenntartású általános iskola (Waldorf és Montessori), valamint négy alapítványi óvoda, és több szociális otthon működik a városban. A városüzemeltetés feladatait a GAMESZ látja el. Egy 100 %-os önkormányzati tulajdonú kft-je van, amely a fejlesztési feladatok megoldásában közreműködik. (Másik két kft-je – feladat megszűnés miatt – végelszámolás alatt áll.)

Az egészségügyi ellátást az önkormányzati működtetésű 7 védőnői körzet és 2 iskola-egészségügyi szolgálat, valamint a magánvállalkozásokként működő 7 háziorvosi körzet, 5 gyermekorvosi körzet, 4 fogorvosi körzet biztosítja. A szakrendeléseket a Misszió Egészségügyi Központ látja el. (Ennek államosítására 2012. május 1-vel került sor.) A Misszióban Rehabilitációs Központ is működik.

A nyolcvanas években (1987.) végzett fúrás 65 C fokos termálvizet hozott a felszínre 1500 m mélységből. A további fúrások révén jelenleg összesen négy kút működik. Az ezekből származó vízzel intézmények és gazdasági egységek fűtését biztosítja az önkormányzat, amely részben megtakarítás, részben új bevételi forrás, részben környezetkímélés.

III/3. A város pénzügyi helyzete

A 2013. és 2014. évi adósságkonszolidáció során az önkormányzat korábban felvett hiteleitől megszabadult. Megszűnt a devizaalapú kötvényekkel kapcsolatos hosszú távú fizetési kötelezettsége is.

Köszönjük ezt a kormányznak.

Az így felszabaduló pénzt újabb fejlesztésekre tudjuk fordítani. Eddig 156 bérlakást biztosítottunk a bajba jutottaknak és a rászorulóknak.

Fontos tudni a fentiekhez, hogy a város a hiteleit és annak kamatait – amelyek hosszú távúak voltak – mindig pontosan fizette. Vészhelyzetben nem volt, és tartozásaival senkinek nem okozott fejfájást.

Az előbbieket szerint felszabaduló pénzeket új beruházások megvalósítására kell fordítani, amelyek a városban szükségesek, és amelyek növelik az önkormányzati vagyont.

Az **önkormányzati vagyon** alakulása 2010. december 31. és 2014. december 31. között, könyvszerinti értéken, écs nélkül, **ezer Ft-ban**:

2010.XII.31.	2011.XII.31.	2012.XII.31.	2013.XII.31.	2014.XII.31.
38.295.039	41.809.782	42.574.173	45.158.911	47.823.592

Az önkormányzati vagyon hasznosítása során (értékesítés, üzemeltetés, bérbeadás) bevételhez jut az önkormányzat. Az üzemeltetés lehet saját intézménnyel vagy más szervezettel, gazdasági társasággal.

Az üzemeltetésre átadott vagyontárgyak között szerepel a DMRV Zrt részére átadott szennyvíztisztító telep és közműhálózat, valamint a református egyháznak átadott oktatási célú épület. A DMRV Zrt bérleti díjat és fejlesztési hányadot fizet, az egyház térítésmentesen használja az épületet.

Az önkormányzat saját bevételei közül a vagyonhasznosítás mellett a legnagyobb bevételi forrás a helyi adó. Az adófizetési morál jó. Ha elmaradás van, annak beszedéséről a behajtási csoport gondoskodik.

A beruházások megvalósításához a saját források kiegészítésére a pályázatokon elnyerhető támogatásokon kívül hitelfelvételre, állami támogatásra is szükség lesz. Hosszú távú hitel felvétele esetén kormányengedély szükséges.

Az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil. A kiadásai teljesítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet biztosítani tudja. A fizetőképesség megőrzése érdekében likvid hitel felvételével előlegezi meg a később várható bevételt.

IV. Gazdálkodás és fejlesztés

IV.1. Vagyongazdálkodás, vagyonhasznosítás

Az előző gazdasági program (2010-2014.) megfogalmazta, hogy a vagyonhasznosítás nem vagyonfelélést, hanem új értékek, fejlesztési célok megvalósítását kell hogy szolgálja.

Ezek a célok a 2010-2014. évi ciklus alatt megvalósításra kerültek, hiszen a befektetett eszközök nettó, écs. nélküli állománya a négy év alatt összesen 9.528.553 eFt-tal növekedett. (2010. dec. 31-i 38.295.039 eFt-ról 2014. dec. 31-ére 47.823.592 eFt-ra).

A hosszú távú érdekek megvalósulását pedig jól példázza a bérlakás-program, melynek során 156 lakás megvásárlása és bérbeadása biztosít folyamatos és kiszámítható bevételt. Ugyancsak jó példa erre a termálvíz fűtésre történő hasznosítása, amely az intézmények mellett gazdasági egységeket is kiszolgál, és ezzel bevételt biztosít az önkormányzat részére.

Szintén az előző program megfogalmazott célja, hogy a vagyonhasznosítás során a gazdaságossági, a településfejlesztési szempontok mellett azt is figyelembe kell venni, hogy a hasznosítás során új vállalkozások is beindulhassanak, és ezzel új munkahelyek teremődjenek.

Ennek a célnak is sikerült eleget tennünk, hiszen a vállalkozások száma a 2010. évi 1859-ről 2014. végére 2.170-re emelkedett. Kiemelkedik ezek közül a GE fejlesztési-bővítési programja. Fontos megjegyezni, hogy 2014. végére elkészült, 2015. évben pedig megkezdte működését a termálvízzel fűtött paradicsomtermelő – 3,7 ha területű – üvegház.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a vagyonhasznosítás fenti két alapvető szempontját a jövőre nézve is követendő célként jelöli meg azzal, hogy a tárgyévvel vonatkozó hasznosítási elképzeléseit – értékesítés, bérbeadás, üzemeltetésre átadás, saját üzemeltetés - az éves költségvetésében határozza meg.

IV.1.2. Gazdaságélénkítés, munkahelyteremtés

Szerencsés helyzetben van a város, hiszen a több évtizede tartó gazdaságfejlesztés révén magas fokú iparosodottság, különféle termelő és szolgáltató vállalkozások jellemzik, melyek Budapesten és a környező településeken kívül kiszolgálják Magyarország távolabbi vidékeit, sőt többüknek kiterjedt külföldi kapcsolatuk is van. Veresegyház a kistérség központi településeként így munkahelyet biztosít nemcsak a helyi, hanem a környező települések lakosainak is. A munkanélküliség aránya a

városban 1 %, amelyben szerepet játszik az is, hogy lakóinak 40 %-a rendelkezik valamilyen felsőfokú végzettséggel, és így könnyebb az elhelyezkedésük.

Az előző gazdasági program stratégiai célként jelölte meg a város eltartóképességének növelését: ipartelepítést, az idegenforgalom fejlesztését, termál- és gyógyszállók építésének segítését, és ezzel a munkanélküliség csökkentését.

Ezt a célt továbbra is fontosnak tartja a képviselő-testület azzal a kiegészítéssel, hogy a jövőben nagyobb hangsúlyt kell az idegenforgalomra helyezni. A termálvíz adta lehetőséget széleskörűen kell kihasználni. A fürdő elkészülte remélhetőleg vonzza majd a szálloda építőket, és így az idegenforgalom tartós növekedését és állandóságát érhetjük el.

Szem előtt kell tartani, hogy a helyi gazdaságra jellemző az élénk vállalkozói aktivitás. Nyitottnak kell lennünk minden kezdeményezés iránt, és a folyamatos kapcsolattartás révén be kell vonni őket a város életébe, fejlesztéseibe.

IV./3. Beruházás, fejlesztés

1. A 2010-2014. évi gazdasági program céljainak megvalósítása

A gazdasági programok (az előző is és a jelenlegi is) egy-egy önkormányzati ciklus idejére készülnek. A beruházások, fejlesztések azonban így nem határolhatók el, a célok és a megvalósítás áthúzódnak egyik ciklusból a másikba.

Jelenleg elégedettséggel állapítható meg, hogy a korábbi ciklus indulásakor áthúzódó, folyamatban lévő beruházások - a városközpont kiépítésének II. üteme, a szennyvíztisztító, szennyvízcsatorna korszerűsítése, bővítése, a geotermikus energia hasznosítása új termálkút fúrásával, a Malom-tó rehabilitációja, bölcsőde bővítése, a Fabriczius József Általános Iskola korszerűsítése, P+R parkoló kialakítása – elkészültek, átadásra kerültek.

A Fabriczius József általános iskola központi épülete bővült és elnyerte mostani szép formáját. A református iskola, a bölcsőde úgyszintén bővült. Az infrastruktúra fejlesztése terén épültek utak, járdák, kerékpárutak, javultak a közlekedési feltételek (fekvőrendőr, közlekedési lámpa, gyalogos átkelőhely,). A kritikus helyeken megépült a csapadékvíz elvezetése, korszerűbb lett a szennyvíztisztítás, bővült a termálvíz fűtési hasznosításának köre, mindezzel hozzájárulva a környezet védelméhez. Játsszóterek, parkok, műfüves pályák létesültek, ezzel is bővítve az aktív kikapcsolódás lehetőségeit.

Néhány cél azonban nem valósult meg. Ilyen: a nappali tagozatos középiskola, a termál- és gyógyfürdő, az ifjúsági park, az ifjúsági ház és sportcsarnok megépítése. Ezek a célok áthúzódtak a jelenlegi gazdasági program idejére.

2. A jelenlegi 2014-2019. évi program nagyobb, átfogó fejlesztési céljai

- Az új termál- és gyógyfürdő I. ütemének megépítése. A bekerülési költsége a környezettel együtt 6 milliárd forint, 90 embernek ad munkát. Jelentős idegenforgalmi vonzerő lesz, tovább növelve a város értékét.
- A fürdővel együtt a **Malom-tó és környéke is megújul**. Új utak, járdák, sétányok, híd, stb. épül.
- **Új termálkút fúrása** és összekötő termálvezeték építése történik a Patak utca mellett, a medvék felé menet bal oldalon annak érdekében, hogy a termálvíz hasznosításának igényét és lehetőségét minél szélesebb körben ki lehessen elégíteni. Csökkenjen a káros anyag kibocsátása és tovább javuljon a város levegőjének tisztasága. A kútfúrás eredményesen befejeződött.
- **Új templomot kell építeni, a régi templomot pedig belül restaurálni**, hogy jól szolgálja a szakrális és muzeális célokat. A római katolikus templom alapkövetétele dr. Beer Miklós Váci Megyéspüspök részvételével május 23-án, pünkösöd szombatján megtörtént.
- **A város nappali középiskoláját** – amelynek építése az előző ciklusban nem valósult meg – meg kell építeni. Cél, hogy a tanítás a 2016/2017. évi tanévben már megkezdődhessen.
- **A Szó-fogadó iskola** megépítése az Újiskola utcában. Jelenleg a művelődési házban és a mellette lévő családi házban folyik a tanítás.
- **A Fabriczius József általános iskola** központi épületének további bővítése tornateremmel, étkezdével és konyhával. A jelenlegi már nem képes kiszolgálni a megnövekedett tanulólétszámot.
- **A Kálvin téri református iskola** bővítése tornateremmel.
- **A Széchenyi téri óvoda** bővítése.
- **A Lévai utcai óvoda** korszerűsítése, bővítése, és parkolójának burkolása.
- **A Waldorf óvoda, általános iskola, középiskola** megépítésének segítése. A város érdeke is, hogy minél több oktatási forma legyen megismerhető, és a szülők a számukra illetve gyermekeik számára a legkedvezőbbet választhassák ki.
- **4 darab torna-munkacsarnok** megépítése. Egyre több igény mutatkozik a különböző sportágak művelőitől, helyet kérnek működésükhöz. Sportolóink szép sikereket érnek el területi, megyei, országos és nemzetközi versenyeken is.
- **Ifjúsági találkozó és szórakozóhely** kialakítása, megépítése a Fő térhez kapcsolódóan. Megvalósítása sürgető. A város átlagéletkora 36 év.
- **A medveotthon fejlesztése**, növelve ezzel az idegenforgalmi vonzerőt.
- **A tájház átalakításának és felújításának** befejezése. Megnyitásával a város régmúltjával, hagyományaival lehet majd megismerkedni. Remélhetőleg ez is hozzájárul az idegenforgalom növeléséhez.
- **Az Álomhegyi-tó megépítése**. A tó szolgál vízbázisul, vízi sportok helyéül, idegenforgalom céljaira és vízi madarak megtelepedésére.

- **Csapadékcsatornák építése az Patak utca, Erkel utca, Jegenye utca térségében.**
- **Utak építése** állami és önkormányzati összefogással. A Patak utca kiépítése a termálfürdőtől a medveotthonig. Nagyon fontos az M3 autópályára való közvetlen feljutást biztosító út megépítése.
- Továbbra is program – az állammal közösen – a bérlakások építése, és néhány szociális bérlakás építése.

A felsorolt célok sok pénzt igényelnek, megvalósításukhoz minden elérhető, állami és európai uniós támogatást meg kell pályázni, és hozzájuk a szükséges önerőt biztosítani.

IV./4. Szakmai célprogramok

1. Oktatás, kultúra

2013. január 1-től oktatási intézményeink – általános iskola, zeneiskola, – államosításával az oktatási feladatok átkerültek a KLIK irányítása alá. A technikai személyzet, étkeztetés, üzemeltetés önkormányzati feladat maradt, melyet a GAMESZ lát el. Az oktatás céljára használt épületek továbbra is önkormányzati tulajdonban maradtak. A kistérség keretei között működő Nevelési tanácsadó és az EGYMI iskolák (Szó-Fogadó Beszédjavító és Kincs-Tár általános iskolák) szintén a KLIK fenntartásába kerültek, a működtetés feltételeit az érintett önkormányzatok viselik.

A feladatok fentiek szerinti megoszlása ellenére a képviselő-testület – az előző gazdasági programhoz hasonlóan – továbbra is fő célkitűzésének tartja a köznevelés jó színvonalának megőrzését. Ennek érdekében a Képviselő-testület:

- Biztosítja az intézmények tárgyi és személyi feltételeit.
- A felsőoktatásban tanuló hallgatóknak „Segítünk hogy tanulhass” ill. „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Szociális Ösztöndíj” formájában biztosít támogatást.

A város kulturális élete pezsgő, melyben fontos szerepet töltenek be a művelődési ház által szervezett kiállítások, hangversenyek, a csoportjai közreműködésével megtartott rendezvények mellett a civil szervezetek, gazdasági egységek, különféle tánc és művészeti csoportok, helyi művészek kezdeményezései is. A palettát színesíti, hogy 2014. októberétől működik a településen a Veres 1 Színház, amely rendszeres programjával újabb művelődési és szabadidő eltöltési lehetőséget biztosít a lakosságnak, ezzel is javítva az életminőséget, növelve a lakóhelyi közösségi értéket.

A képviselő-testület a fenti kezdeményezési kedv megtartását, a sikerélmények bővítését a jövőben is támogatja és segíti.

- Törekszik arra, hogy a közösségi összejövetelekre alkalmas terek számát növelje, biztosítsa a kulturált időtöltés, a civil és egyéb szerveződések működésének feltételeit.
- Továbbra is számít a városban élő művészekre, alkotásaikat kiállításokon, közintézményekben, köztereken bemutatja, előadásaihoz a helyet és a technikai feltételeket biztosítja.
- Figyelemmel kíséri és szükség esetén támogatja a Veres 1 Színház működését és segítséget nyújt a Tao. támogatás igénybevételéhez.

A városban, a Fő téren működik gyermek, ifjúsági és felnőtt részleggel rendelkező könyvtár, melynek könyvtárolomány gyarapítását, az eszközök korszerűsítését a képviselő testület a jövőben is biztosítja.

A város hagyományainak megőrzése, a feltárások során megtalált leletek bemutatása érdekében segíti a faluház működését és egy többcélú múzeum létrehozását célként tűzi ki.

Az Önkormányzat továbbra is megtartja a pedagógusok és népművelők napját, és kitüntető díjjal jutalmazza a kimagasló teljesítményt nyújtó pedagógusokat és népművelőket. A kitüntetés évente egy alkalommal, ünnepélyes keretek között kerül átadásra.

2. Egészségügy

2012. május 1-től a Misszió Egészségügyi Központ a Rehabilitációs Osztályával együtt – amely 100 %-os önkormányzati tulajdonú létesítmény volt – állami kezelésbe került. A Misszió járóbeteg ellátást, nappali kórházat, rehabilitációs osztályt, egynapos sebészetet és ügyeleti ellátást biztosít. A lakosság az ellátást a korábbiak szerint veheti igénybe.

Az önkormányzat 2013. decemberében megvásárolta a Praxis-házat, ahol ingyenesen biztosítja a rendelőket a házi orvosok részére. A házban működő gyógyszerár és gyógyászati segédeszközök boltja az önkormányzatnak bérleti díjat fizet.

Továbbra is alapvető cél, hogy a város polgárai által igénybe vett egészségügyi szolgáltatások biztosítottak legyenek, lehetőség szerint színvonaluk emelkedjen.

Ennek érdekében a képviselő-testület:

- Szükség esetén hozzájárul a Misszió Egészségügyi Központ működési feltételeinek biztosításához eszközök vásárlásával.
- Figyelemmel kíséri és segíti a privatizált alapellátás működését (házi orvosi szolgálat, házi gyermekorvosi szolgálat, fogászati ellátás) és fejlesztési lehetőségeit.
- Biztosítja az önkormányzati keretek között működő védőnői és iskola egészségügyi szolgálat személyi és tárgyi feltételeit.

Az Önkormányzat a kitüntető díjakat továbbra is minden évben kiosztja a kimagasló teljesítményt nyújtó egészségügyi dolgozóknak. A kitüntetés évente egy alkalommal, ünnepélyes keretek között kerül átadásra.

3. Szociális gondoskodás

A 2013. évi átfogó reform ezt a területet sem hagyta érintetlenül. Az önkormányzat által ellátott gyámhivatali, egyes szociális feladatok átkerültek a kormányhivatalok illetékességi körébe. Ugyanakkor a kistérségek működésének megváltozásával az Időskorúak Otthona visszakerült a városhoz és beépült az önkormányzati költségvetésbe. Kistérségi szintű feladatként jelenleg csak a szociális ellátás maradt meg – az oktatási intézmények államosítása miatt – melyet az Esély Szociális Alapellátási Központ koordinál, a 10 településből álló kistérségen. (Ezek a feladatok: családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, hajléktalanok melegedője.) Az érintett települések: Csomád, Erdőkertes, Vácegres, Váckisújfalu, Vácrátót, Váchartyán, Vácduka, Csörög és Veresegyház.

Veresegyház város népessége a fiatalok irányába növekszik, folyamatosan nő a gyereklétszám. A nagycsaládosokkal való törődés mellett azonban kiemelten fontos az időskorúakkal való foglalkozás is.

A képviselő-testület fontos célként jelöli meg – függetlenül attól, hogy a törvény kinek az illetékességi körébe utalja a feladatot – a szociális helyzet javítása érdekében az alábbiakat:

- A gyermek és ifjúsági korosztály részére a szabadidő eltöltése helyszíneinek folyamatos fejlesztését, működési feltételeinek biztosítását.
- A megkezdett bérlakás építési program folytatását, esetleg szociális bérlakások építését, amennyiben ezt a kormányzati program is támogatja.
- A szociálisan rászoruló időskorúak részére - a kistérséggel együttműködve – a házi segítségnyújtás, étkeztetés biztosítását. Az önkormányzati működtetésű Idősek Otthonában bentlakásos ellátás biztosítását.
- A szociálisan rászoruló időskorúak biztonsága érdekében a városban működő, nem önkormányzati tulajdonú szociális otthonok működésének figyelemmel kísérését.
- Nagycsaládosok, nyugdíjasok, rászorulóknak részére fűtéstámogatásként tűzifa biztosítását, szükség esetén pénzbeli és egyéb természetbeni ellátások biztosítását.
- A képviselő-testület a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is vallja, hogy egyetlen rászoruló sem maradhat ellátás nélkül.

Az Önkormányzat – az előző évekhez hasonlóan – kitüntető díjjal ismeri el a kimagasló teljesítményt nyújtó szociális feladatokat ellátó dolgozókat. A kitüntetés évente egy alkalommal, ünnepélyes keretek között kerül átadásra.

4. Sport

Veresegyház lakóinak átlagéletkora 36 év, a 18 éven aluliak száma meghaladja a 4500 főt. A fiatalok mozgásigénye nagy. Biztosítani kell az energia levezetéséhez a sportolás minél szélesebb körű lehetőségeit, ezzel is hozzájárulva a fiatalok neveléséhez, egészséges életviteléhez, szabadidejének hasznos eltöltéséhez, a csapatszellem kialakításához.

A jelenlegi lehetőségek – sporttelep egy füves és négy műfüves pályája és az óvodák futballpályái, általános iskola tornaterme és uszodája, innovációs központ edzőtermei, a tavak nyújtotta lehetőségek – kevésnek bizonyulnak az igények kielégítéséhez. Ennek ellenére fiataljaink szép sikereket érnek el a különböző területi és országos versenyeken, hirdetve Veresegyház nevét.

A képviselő-testület a sport minél szélesebb körben történő elterjesztése érdekében, azért, hogy a sport valamelyik ága mindenki számára hozzáférhető és az egészséges életmód részeként a mindennapi élet része lehessen, továbbra is vállalja:

- Figyelemmel kíséri a Tao. jövőbeni felhasználásának lehetőségeit, közreműködik a vállalkozásokkal való kapcsolattartásban, a fejlesztési cél megvalósításához szükséges önrész megszerzésében.
- Támogatja a városi sportkör működését, a diáksport tevékenységet, a versenyeken való részvételt.
- Igyekszik helyet és teret biztosítani minden sportolási szándék számára (egyénitől a közösséig), segíti és támogatja az újabb sportágak városban történő elterjedését.
- A „Segítünk, hogy sportolhass” program keretében anyagi támogatást nyújt a kiemelkedő teljesítményű sportolók részére.
- Segíti és támogatja a szabadidő és tömegsport-események megszervezését. (kerékpárverseny, utcai kosárlabda, kispályás foci, asztalitenisz, stb.).
- Segítséget nyújt az egyes sportágak megyei és országos rendezvényeihez, akár helyben történnek, akár más településen vagy országban.

A sportolási lehetőségek bővítése érdekében a jelenlegi program keretében négy torna-munkacsarnokot, az önkormányzati és a református általános iskolánál tornatermet épít.

Az Önkormányzat továbbra is kitüntető díjjal ismeri el kimagasló teljesítményt nyújtó sportolókat. A kitüntetés évente egy alkalommal, ünnepélyes keretek között kerül átadásra.

5. Városüzemeltetés

A városüzemeltetési feladatokat a Polgármesteri hivatal, a GAMESZ, a Veresegyház Fejlesztéséért Kft, a Veresegyház és környéke Szennyvízüzem társulás, és különféle vállalkozások látják el (DMRV, Juko, Zöld Híd, stb.)

A Polgármesteri hivatal elsősorban a városüzemeltetés feltételeinek biztosításáról, a szükséges beruházásokról gondoskodik. De ellátja a közvilágítással, az utak és járdák felújításával, a kistérségi szociális feladatok ellátásával, a bérlakások felügyeletével, a sportkör és egyéb szervezetek támogatásával kapcsolatos feladatokat is.

A tényleges városüzemeltetést a GAMESZ végzi. Gondoskodik a parkok, közterek, utak virágosításáról és tisztántartásáról, a termálvíz hasznosításával fűtést biztosít az intézmények és vállalkozások részére, működteti a piacot, a strand- és termálfürdőt, a városőrséget, 2015. májusáig a medveotthont. Ellát köztisztasági, szállítási feladatokat, gondoskodik a közhasznúak foglalkoztatásáról, de ő végzi a város ünnepi lobogózását is. 2013.-tól kibővültek feladatai a KLIK-hez került köznevelési intézmények működtetési és étkeztetési feladataival.

Veresegyház Város Fejlesztéséért Kft, a város 100 %-os tulajdoni hányadú gazdasági társasága, amely elvégzi a bérlakás-program keretében megvásárolt lakások bérbeadásával és üzemeltetésével, a bérleti díjak beszedésével kapcsolatos feladatokat, valamint koordinálja, lebonyolítja az önkormányzat nagyobb volumenű beruházásait. (termálfürdő építése)

Veresegyház és környéke Szennyvízközmű Társulás az Erdőkertes, Szada, Veresegyház által megépített szennyvíztisztító és csatornahálózat vagyonkezelője – mindhárom település 2014. évi döntése alapján – . Kapcsolatot tart az üzemeltetést végző DMRV Zrt-vel, koordinálja a karbantartási, felújítási és fejlesztési feladatokat.

A közművek jelentős része nem az önkormányzat tulajdonában van (pl. ivóvíz, gáz, villany), így csak közvetve tud a szolgáltatás minőségébe beavatkozni. A szolgáltatás árai törvényben meghatározottak, vagyis az önkormányzat hatáskörén kívül esnek.

A képviselő-testület a lakosság komfortérzetének megtartása, javítása érdekében a városüzemeltetés terén az alábbi szempontokat kívánja követni:

- A város normális napi életének folyamatos biztosítása – évszaktól függetlenül.
- A lehető leggazdaságosabb, költségkímélőbb megoldások megtalálása.
- A feladatok ellátásában meglévő párhuzamosságok, megosztottságok megszüntetése.
- A városüzemeltetéssel kapcsolatos szerződések és megvalósulások folyamatos figyelemmel kísérése, aktualizálása a Polgármesteri hivatal részéről – különös tekintettel a szolgáltatás minőségére.

A város nyugalma, kiegyensúlyozott működése, zöldterületeinek karbantartása kedvező lehet az idegenforgalom növelése számára.

6. Turizmus, idegenforgalom

Veresegyház vonzereje jelenleg a medveotthon, a termálfürdő, a piac és a tavak. Mindezek kiegészülnek olyan ismétlődő kulturális rendezvényekkel, mint a kiállítások,

hangversenyek, városnapok, szüreti felvonulás, éjszakai túra, sport rendezvények, veterán haszonjármű találkozók, roncsderbi, amerikai autós találkozók, stb. 2014-ben új vonzerőként megkezdte működését a Veres 1 Színház.

Veresegyház ismertetése érdekében könyvek és filmek megjelenését is támogatta a képviselő-testület. 2013-ban megjelent – a medveotthon megnyitásának 15. évfordulójára – a Veresegyházi Medveotthon c. kiadvány. A várossá válás 15. évében, 2014-ben jelent meg a Veresegyház a 15 éves város c. könyv – mely a jelent – , és az Eleink derűje c. könyv – mely a régmúltat – mutatja be a kedves olvasónak. Több riportfilm és ismeretterjesztő film után 2014-ben elkészült Veresegyház 50 éves fejlődését bemutató Az Ön kormányzata 50 év Veresegyház szolgálatában című film.

A kiadványok jól kiemelik a város jelenlegi erősségeit, gyönyörű képei csalogatnak a megismerésre. Vigyázni kell, hogy a látogatás ne okozzon csalódást és szívesen jöjjenek vissza más-más események kapcsán.

A város hosszú távú érdeke ugyanis, hogy – az ipari fejlesztések bevételeit kiegészítve – a több lábbon állás érdekében, növelje a turizmus, az idegenforgalom szerepét a város gazdasági életében.

A fentiek érdekében a képviselő-testület az alábbiak szerint kívánja a lehetőségeket bővíteni illetve biztosítani:

- A medveotthon – amely az ország jelenleg is harmadik leglátogatottabb állatkertje – önálló intézménnyé vált. Cél a sokrétűbb, izgalmasabb, érdekesebb, kreatívabb foglalkoztatás, ismertetés és ezzel a látogatói létszám növelése.
- A termál- és gyógyfürdő megépítése, környezetének rendezése, sétálóutca kialakítása. A jelenlegi strand funkciójának jó megválasztása.
- A tájház és múzeum megépítésének, berendezésének segítése.
- A régi római katolikus templom restaurálásának és látogathatóvá tételének, valamint az új templom megépítésének biztosítása.
- Termálvízre alapozva gyógyszálló építése.
- A honlap naprakész kezelését.

A beruházások mellett még fontosabb szerepe lesz az érdekes eseményeknek, rendezvényeknek, melyek az itt tartózkodó vendégek kikapcsolódását, aktív pihenését biztosítják.

7. Környezetvédelem

Veresegyház páratlan értékes természeti környezettel rendelkezik. Ezen értékek megóvása érdekében az önkormányzat az előző ciklus alatt elvégeztette a Malomtó rehabilitációját. A felújított és bővített tisztítómű ivóvíz minőségű vizet bocsát ki. Elkészült a szennyvíztisztító mű bővítése és a csatornahálózat teljes kiépítése, melynek következtében csökkent a talajszennyezés, a régi emésztőrendszerek felszámolhatóvá váltak. A térségi hulladékgazdálkodási projekt megvalósulásával a

konténeres szemétszállítás és lomtalanítás, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és a zöldhulladék elszállítása zavartalan. A termálvíz fűtésre történő felhasználásával csökkent a kibocsátott káros anyagok mennyisége, és ezzel nőtt a levegő tisztasága.

Az alapfeltételek biztosítása mellett folyamatos feladatot jelent, hogy

- A szociális vagy területrendezési célból kivágott fákat erdőtelepítéssel vagy egyedi faültetéssel pótolni kell.
- Szorgalmazni kell a lakosság fa és virág ültetési kedvét. Ennek érdekében az önkormányzat bevezette a Virágos Porta kitüntetését.
- Fel kell számolni az illegális szemét- és törmelék lerakóhelyeket. Ezt a célt szolgálja a föld napja alkalmával tartott hulladékgyűjtés is.
- A tavak melletti sétányokat, ligeteket, utakat tisztán kell tartatni az ott érdekelt horgász egyesületekkel.
- Biztosítani kell a közterületek tisztán tartását, a zöldfelületek gondozását, a megfelelő mennyiségű hulladékgyűjtő edények kihelyezését és ürítését.

Védett környezetünk, tiszta levegőnk nagy vonzerő lehet a gyógy-turizmus, a turisztikai lehetőségek kihasználása terén.

A városban meglévő természeti értékek védelme érdekében az önkormányzat a tárgyévi költségvetésében minden évben meghatározott mértékben támogatást nyújt a környezetvédelmet segítő feladatok ellátásához, a környezettudatos magatartásra neveléshez.

8. Mezőgazdaság

A város korábban gazdag mezőgazdasági élete szinte teljesen megszűnt. Néhány magángazdaság van.

Ezért a 2010-2014. évi gazdasági program fontos feladatként határozta meg, hogy nyitni kell a mezőgazdaság felé, amelyben első lépés lehetne a termálvíz felhasználása az üvegházak és fóliák fűtésére, mind a magángazdaság mind a vállalkozók felé. (Ez a munkahelyteremtés egyik eszköze is lehetne).

A Kistrét utcában, magánvállalkozásban megépült egy 3,7 ha területű üvegház, amelyben 2015. tavaszán Hollandiából származó paradicsompalántákat helyeztek el, és amely már terméket biztosít a piacra. A beruházás 35 főnek ad állandó munkát.

A mezőgazdaság további fejlesztése érdekében a képviselő-testület a jövőben is támogatja:

- Az álomhegyi tó vizének locsolási célú hasznosítását.
- A földek bérbeadását.

9. Közlekedés

Veresegyház kedvező földrajzi fekvésű kisváros. Budapest és Galgamácsa közötti 2102 sz. valamint Gödöllő és Vác közötti 2104. sz. közutak kereszteződésében, az M2 és M3 autópályák közelében helyezkedik el. A tömegközlekedést vonat és menetrendszerinti buszjáratok biztosítják, az autósok pedig a jól kiépített, aszfaltos utakon érhetik el céljaikat. A városon átmenő (Vác felől érkező) forgalmat csökkenti a megépített és kiszélesített Budapesti út.

Az autópályák közelsége miatt Veresegyház a vállalkozók számára is kedvelt terület, hiszen akár viszik akár hozzák áruikat, gyorsan eljuthatnak az ország bármely részébe.

A város területe 2800 ha. A belterületi utak jelentős része (95 %-a) aszfaltos. Ez lehetővé tette, hogy a különböző városrészek, illetve az iskolák és orvosi rendelők könnyebb elérése érdekében helyi buszjárat üzemeltesen.

A közlekedés fejlesztése és biztonsága érdekében a képviselő-testület célul tűzi ki:

- Az M3 autópályára történő közvetlen feljutás mielőbbi megoldását
- Ahol szükséges – a forgalom lassítására – körforgalom kiépítését, fekvőrendőr elhelyezését, gyalogos átkelő felfestését.
- A járdák és kerékpárutak bővítését.

V. AZ ÖNKORMÁNYZAT KAPCSOLATRENDSZERE

V./1. Lakossági kapcsolatok

Az önkormányzat továbbra is kiemelt feladatának tekinti a lakosság folyamatos tájékoztatását a közügyek alakulásáról. Ezért a korábbi gazdasági program jól bevált módszereit a jövőben is alkalmazni kívánja, melyek az alábbiak:

- A képviselő-testület évente közmeghallgatást tart.
- A város valamennyi háztartásába ingyenesen eljuttatja az önkormányzati kiadásban megjelenő Veresi Krónika havi újságot.
- A városi televízió anyagi támogatásával biztosítja, hogy a televízión keresztül gyorsan, és szélesebb körben tájékozódhassanak a városban történt eseményekről, folyamatokról.
- A Városi Honlap folyamatos fejlesztésével közvetlenül is biztosítja az információáramlást.

V.2. Intézményesített kapcsolatok

Az Önkormányzat – a korábbi évek gyakorlatát folytatva – működési alapelveinek tartja az együttműködést a térségben és a városban lévő szervezetekkel, szervezetekkel. Ezért:

- Továbbra is támogatja a Kistérségi Újság megjelenését, az érdekelt Önkormányzatok hozzájárulásával.
- A város kistérségi szerepkörének erősítése érdekében együttműködik a térség önkormányzataival mind a fejlesztés, mind a hatósági ügyintézés érdekében.
- A város közbiztonságának javítása érdekében támogatja a polgárőrséget, a rendőrséget, és működteti a városőrséget.
- A rendőri létszám növelése érdekében szolgálati lakások biztosítását vállalja.
- A közterületek, parkolók védelme érdekében kihelyezett biztonsági kamerák figyelése és újabbak felszerelése érdekében együttműködik a RAV biztonságtechnikai céggel.
- Támazkodik a civil szervezetek véleményformáló és informáló szerepére.
- Támogatja a történelmi egyházak tevékenységét templomok építésével, felújításával, temetők fenntartásával.

V.4. Nemzetközi kapcsolatok:

Az Önkormányzat által, az előző gazdasági ciklusban megfogalmazott alapelveket, mely szerint a város hosszú távú érdeke, hogy biztosítsa a nemzetközi kitekintést, a kapcsolatteremtést a környező országok magyarokta településeivel, továbbá más nemzetekkel, kultúrákkal, gazdasági szereplőkkel, továbbra is fenntartja.

Ennek érdekében a korábban kitűzött célokat a jövőben is követni fogja:

- Tovább ápolja a kapcsolatot a szlovákiai, erdélyi, délvidéki, ukrainai területeken élő magyarokkal.
- Erősíti és bővíti a már meglévő német, francia és izraeli kapcsolatait, megteremtve újabb testvérvárosi kapcsolat felvételének lehetőségeit is.
- Kínai testvérvárosi kapcsolatát szerződéssel erősíti meg.
- Törekszik a nemzetközi kapcsolatok kiszélesítésére idegenforgalmi, turisztikai és gazdasági lehetőségek megteremtésével.

VI. A PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁNAK PÉNZÜGYI FEDEZETE

A 2014-2019. évi gazdasági program a 2015. évi költségvetés előirányzatainak – illetve a következő három év irányszámainak – ismeretében, az időközben megtörtént szerkezeti változások figyelembe vételével került meghatározásra.

A fentiekben felsorolt feladatok korántsem tartalmazzak minden teendőt, és nem minden feladat megoldása zárható le a választási ciklus befejeztével. Mint ahogy korábban, úgy jelenleg is lesznek olyan feladatok, amelyek átívelnek a következő gazdasági ciklus idejére. Fontos azonban minden időben a költségvetési egyensúly megtartása, az önkormányzat likviditásának, vagyoni és pénzügyi helyzetének stabilitása.

Ennek biztosítása a gazdálkodás során a takarékoság, a gazdaságosság és a hatékonyság elveinek figyelembe vételével, a pályázati lehetőségek maradéktalan kihasználásával, a bevételi források növelésével és azok teljesítésével, ésszerű vagyonhasznosítással lehetséges.

A helyi adók, az új, termelő beruházások (termál, szennyvízcsatorna) bevételeinek figyelembe vételével, tudatos vagyonhasznosítással (bérbeadás, üzemeltetésre átadás) el kell érni, hogy az önkormányzati saját bevételek hosszú távon biztosítsák a város működését.

Továbbra is nagy figyelemmel kell lenni a város jelentős bevételeit biztosító üzemek, gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók felé és az önkormányzat eszközeivel minden lehetséges módon segíteni kell működésüket.

A fejlesztési célok megvalósítása során elsőbbséget kell biztosítani a bevételt termelő, munkahelyteremtő beruházásoknak. Fontos az idegenforgalom növelése, melynek egyik eszköze a termál- és gyógyfürdő megépítése, erre építve szállodák telepítése. Támogatni kell a nem primer termálvízzel fűtött – másodlagos hasznosítású – üvegházhasznosító növénytermesztést.

Amennyiben a beruházás során hitel felvételére lesz szükség, vizsgálni kell, hogy az a lehető legkedvezőbb feltételekkel rendelkezzen, és a visszafizetése az adott beruházás üzemeltetéséhez kapcsolódó többletbevételből (belépőjegy, bérleti díj, termálfűtés díja, helyi adó – iparüzési, idegenforgalmi - ,) visszafizethető legyen. Természetesen ezek alól kivételek a jóléti, oktatási, köznevelési és ezekhez hasonló létesítmények.

A fejlesztési program célkitűzései az éves gazdasági tervekben fognak realizálódni, melyek megvalósulását a makrogazdasági mutatók alakulása befolyásolhatja.

ÖSSZEFOGLALÁS

Az itt leírt gazdasági program nem képes minden területet felölelni és bemutatni, amelyekkel az elkövetkezendő öt évben a városnak, az önkormányzatnak számolni és szolgálni kell. A ma látható főbb irányokat próbáltuk felvázolni, amelyek a mostani élet és életkörülmények javítását hivatottak szolgálni. Minden hasonló gazdasági program úgy állt össze, hogy céljaink minél bővebbek legyenek, a megvalósításuk minél nagyobb munkára ösztönözzenek. Egyetlen pillanatunk sem lehet tudatosan vagy tudat alatt, amely nem szolgálná városunk szellemi, lelki és vagyoni gyarapodását.

A program mindenki által bővíthető akarattal, munkával és pénzzel. Tehát ez a program – bár az önkormányzati testület hagyja jóvá – nem lezárt, bármikor bővíthető, így mindannyiunké, a város minden polgáráé.

Az elmúlt ciklus célkitűzései sem valósultak meg teljesen. Több elmaradt és nagyon sok újabb, eredetileg nem tervezett megvalósult. Ez a jövőre nézve is igaz, mert a feltételek pillanatok alatt változhatnak. Nekünk a pillanatok lehetőségét, üzenetét, biztatását kell figyelni, hogy továbbra is elfogadhatóan eredményesek lehessünk.

Bátor kezdeményezés és bátor kockázatvállalás kell. E nélkül nincs siker.

Köszönettel tartozunk üzemeink, gazdasági egységeink vezetőinek és dolgozóinak, a magánvállalkozásoknak eredményes munkájukért, a lakosságnak a pontos adófizetésért, amelynek köszönhetően a város pénzügyi helyzete stabil. Köszönjük a civil szerveződések támogatását.

Minden veresegyházi ember, minden itt érdekelt személy érezze magáénak a város működéséért, eredményességéért vállalható felelősséget. Érezze magáénak az elért sikereket is. A vagyonbeli gyarapodás szerezzen közös örömet, érzelmi, lelki gazdagságot, és segítse az együvé tartozást.

Veresegyház, 2015. május 11.



Pásztor Béla
polgármester